
ВЕТЕРИНАРСКИ ТЕХНИЧАР 

 

Уколико волите животиње и желите  да се  бавите  њиховом  негом  и лечењем, одабрали 

сте занимање које одговара вашим жељама, интересовањима и способностима. 

 

 

Поред општеобразовних предмета који 

доминирају у првој rодини, а заступљени су 

и у остале три године школовања, ученици 

изучавају и стручне предмете. 

Савладавањем градива стручних 

предмета, ученици стичу знања о грађи и 

физиологији домаћих животиња 

(анатомија и физиологија); о 

дезинфекцији амбијента односно простора 

у коме се животиње налазе (хигијена и 

нега животиња); о узгоју домаћих 

животиња (сточарство). У оквиру предмета 

хигијена намирница животињског порекла 

ученици ћe се упознати са намирницама 

животињског порекла као што су: млеко, 

месо, мед, јаја... 

 

 

 

Поред  узгоја стоке, ученици се обучавају и за 

лечење стоке. У оквиру предмета 

епизоотиологија, ученици се упознају са 

врстом, узроцима  и развојем болести код 

домаћих животиња, као и са дијагностиком и 

терапијом тј. лечењем заразних болести. На 

сличан начин се изучавају и унутрашње и 

паразитске болести. Предмет фармакологија 

изучава лечење домаћих животиња. У оквиру 

предмета породиљство обрађује се 

rравидитет, порођај, вештачко осемењавање 

животиња. 

Наведено градиво, ученици лакше усвајају уз 

помоћ великог броја схема и модела који се 

налазе у ветеринарским кабинетима, где се 

стручни предмети и слушају. 

 

 
 

 

 



Знање стечено на часовима теоретске наставе ученици имају прилику да потврде и прошире 

приликом обављања практичне наставе на школској економији. Поред узгоја свиња, говеда, 

кокошака, оваца и коза на економији постоји коњички клуб и кинолошка секција. За најбоље 

ученике постоји могућност обављања феријалне праксе у иностранству. Део практичне 

наставе обавља се у сарадњи са Ветеринарском станицом. 
 

                            
 

Запослење 
 

Ученици који заврше овај образовни профил могу као ветеринарски техничари да раде на 

фармама за узгој живине и остале стоке. Посао ветеринарског техничара подразумева 

праћење узгоја стоке, апликацију лекова које препише ветеринар и друге послове у вези са 

стручним звањем. 

Ветеринарски техничар може да ради у пољопривредној апотеци (на издавању лекова), у 

ветеринарској станици (вакцинација и слично), затим у кланицама, на царини, може да се 

бави узгајањем кућних љубимаца, риба, пчела... 
 

Наставак школовања 
 

Завршавањем овог смера, ученици имају одличну основу за уписивање Ветеринарског 

факултета, Медицинског или Пољопривредног факултета смер Сточарство, као и осталих 

смерова Пољопривредног факултета. 

Дипломирањем на ветеринарском факултету, студенти добијају звање “лекар ветеринарске 

медицине” и могу да се запосле у свим радним организацијама за производњу хране као што 

су: месна индустрија, млекара, ветеринарска станица, фарме, царина (увоз-извоз стоке) и 

приватна пракса. 


